Kurze Diskussion zu Quantoren

VxeEM: E(x) ist Abkiirzung fiir (Vx)((xeM)— E(x))
AxeM: E(x) ist Abkiirzung fiir (Ax)((xeM )AE(x))

Mit Hilfe von Wahrheitstafeln sieht man, daB fiir zwei Aussagen U,V die Verkniipfung

~(U—-V)  4quivalent ist zu UA=V) .

Jetzt gilt:

ﬁ(VxEM E(x ) ist Aquivalent zu ﬂ((Vx)((xEM)HE(x)))
- xEM)—>E(x))) ist dquivalent zu (Elx)(ﬁ((xEM)ﬂE(x)))

Elx)( ((xeM)HE(x))) ist dquivalent zu (Elx)((xEM)/\(—'E(x)))
Elx)((xeM) (ﬂE(x))) ist dquivalent zu IxeM: —E(x)
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Daher zusammengefalt:

-\VxeM: E(x)) ist dquivalent zu IxeM: —E(x)

Auf dieselbe Weise zeigt man

S| IxeM : E(x)) ist dquivalent zu VxeM:—E(x)



